



上海海港

“对于像我这样一个中国球员来说，出国踢球非常不容易。在这里我也感受到了球迷对我的喜爱，我一定会把这份喜爱永远留在心里。”武磊说。在启程离开西班牙之前，武磊在社交媒体上发布了两张照片，第一张照片是他在2019年初春刚飞抵西班牙机场，准备加盟西班牙人队时拍摄的；第二张照片，则是今夏准备离开西班牙之前在机场的临别留念。“从新开始，不是重新开始。”武磊给这两张照片配了这样的文字。

本版撰稿
首席记者 刘闻超

武磊预计本月26日解除隔离

期待新主场，
一起创造新历史

首席记者 刘闻超

本周二晚，当海港与深圳队进行至下半场时，武磊搭乘的伊比利亚航空公司班机比计划时间提前约半小时降落于浦东国际机场1号航站楼。时隔三年半后，武磊首次以海港球员身份回到上海。

此次回国，武磊的妻子和两个孩子也同机返回，在踏上返程前，武磊在巴塞罗那进行了体检。抵达机场后，还有部分球迷守候在那里送机。临行前，武磊特意前往西班牙人的达尼·哈尔克体育城训练基地和大家告别，从队友到俱乐部后勤工作人员都没有被落下。效力期间，武磊的职业素养给大家留下了深刻印象，离别之际，武磊最舍不得的当然还有球迷，来到巴塞罗那后，武磊亲身感受到了当地浓厚的足球氛围，以及来自球迷纯粹的支持和关心。武磊坦言，即便现在回国踢球，未来但凡有时间也会经常到西班牙看看，那里俨然已经成为他的又一故乡。

抵沪后第一时间，武磊首先按照防疫规定进行隔离，一切顺利的话，预计本月26日解除隔离。至于武磊何时能够真正重返球场，那就要看后续他的恢复情况而定了。安顿下后，武



正在酒店隔离的武磊通过视频向球迷问好，希望早日能和大家在赛场见面

磊通过视频方式向所有关心他的球迷致以问候，并表达了对重回赛场、重回主场的迫切心情：“感谢大家这些年对我的关心和支持，我也和大家一样非常期待我们新的主场，让我们一起去创造新的历史。”目前，海港队在前场拥有多名特点不同的攻击手，关于武磊回归后会出现什么位置，目前还

不得而知。如果出任前锋，那么恩迪亚耶能否提供足够的策应作用就比较重要；如果出任边锋，那可能就涉及现有体系的灵活转变。但可以肯定的是，经历了留洋期间的打磨，武磊对于比赛的理解以及个人技术特点的发挥已经有了更多提升，无论在什么位置上相信都可以从容应对。

“武巴”同城 指日可待

据西班牙当地媒体 La Grada 报道，巴尔加斯已经通过相关体检，加盟上海海港足球俱乐部只是时间问题。该媒体表示，这笔交易的转会费将近400万欧元，巴尔加斯已经在巴塞罗那通过了相关体检，目前，球员正在处理签证等手续问题。

巴尔加斯实力不俗，他曾经入选过阿根廷国家队。上赛季，他被租借到土耳其联赛的代米尔体育

队，并以13次助攻荣膺为土超联赛助攻王。

另据阿根廷记者塞萨尔·路易斯·梅洛也在社交媒体上表示，上海海港足球俱乐部已经和西班牙人俱乐部签订了巴尔加斯的转会协议，这笔交易的转会费接近400万欧元。此外，巴尔加斯的父亲，弗朗西斯科·巴尔加斯已经在社交媒体关注了上海海港足球俱乐部。



养精蓄锐半个月，浙江队冲击4连胜

特约记者 徐毅

本月5日，浙江队在“熟悉”的海口2比0战胜深圳队，六年后回归中超第一次拿到三连胜。但在这场比赛之后，浙江队就一直在“养精蓄锐”，半个月没有任何比赛，似乎都在为明天晚上的这场比赛厚积薄发。

因为防疫原因，浙江队连续两轮中超联赛都推迟，分别是第12轮和广州队以及第13轮和沧州雄狮。有球迷甚至感叹“想看场浙江队的比赛比登天还难”，球迷们对比赛“望眼欲穿”，但一切等待都是值得的。明天晚上，浙江队就将在大连“重装上阵”，他们第14轮联赛面对对手是中超豪门球队上海海港，这是一场充满了看点比赛，比如绿城足球创始人宋卫平和上海足球教父徐根宝之间，就有

过很多故事，他们也都是为中国足球青训做出过很多贡献的人物。

浙江队之前的状态非常好，拿到了三连胜，球队的士气非常高昂。但因为防疫原因，浙江队连续两轮联赛都被推迟，主教练乔迪得知比赛延迟的消息后，第一时间告诉了球员：“我们的下一场比赛要到20日了，客场踢海港，接下来我们要有针对性地备战这场比赛。”

浙江队的教练组观看了上海海港今年的比赛录像，上海海港今年攻防比较平衡，前12轮联赛打进13球，丢了10球。从数据来看，上海海港并不是前两年那支攻击力非常强悍的球队，他们也在等待着武磊和新外援的火力支援。在这样的情况下，浙江队自然对比赛充满了想法，不仅憧憬着能赢下上海海港获得四连胜，也希望

进攻上能做得漂亮一些。

从攻击力来看，浙江队在少赛一场的情况下，比上海海港还要多进两个球。浙江队今年多点开花，进球最多的是中场核心弗兰克，打进了四个进球，穆谢奎和埃沃洛分别打进三球和两球，高迪也有两球入账。在改变了上赛季过于依赖穆谢奎的情况之后，浙江队本赛季的攻击力有所提升。前段时间杭州最高温度一直在40摄氏度左右，因此教练组把训练安排在傍晚6点左右开始。乔迪有意识的在演练球队的进攻套路，他期待浙江队能在比赛中能表现出流畅的进攻效果。

当然乔迪也不会疏忽防守。浙江队因为门将赵博受伤，一直在养伤的顾超上轮首发出场，确保球门不失的他帮助浙江队2比0战胜深圳队。顾

恩迪亚耶：
进球是我的工作

首席记者 刘闻超

2比0力克深圳，恩迪亚耶无疑是最大功臣。裴帅的乌龙球源自他的压迫，随后不久他又利用个人能力打入一球。

“很高兴球队能够赢下这场比赛，我们表现得不错，对我来说，我的工作就是争取进球，帮助球队收获胜利。”恩迪亚耶说。到目前为止，这位塞内加尔射手的个人联赛进球数已经达到五粒，是球队的头号射手。尽管仍有球迷认为他的射术和比赛风格未达预期，但不可否认的是，恩迪亚耶眼下的进球效率对海港来说还是比较重要。此外，恩迪亚耶在前场愿意通过大范围跑动来扰乱对手，他的态度是主教练莱科愿意重用他的另一个原因。

事实上，在加盟海港初期，恩迪亚耶也度过了一段不算容易的时间。尤其是单独隔离的那段时间，从饮食到生活习惯，恩迪亚耶都经历了不小改变，近两个月的时间里，他都无法进行正常的训练，而来到中国前的最后一场比赛还是在4月初。相比之下，倒是保利尼奥仍未找回个人最佳状态。他的优势在于脚下出色的控球技术，以及必要时对禁区的施压，但是本赛季至今，保利尼奥迟迟无法找到感觉，如果海港之后在外援上有所补充，保利尼奥应该会面临更大的压力，他需要拿出更具说服力的表现才行。

有消息称，海港已经无限接近西班牙人球员巴尔加斯，不过由于尚未完成全部细节，因此距离巴尔加斯正式加盟的日子还需等待。但不管怎么说，如果海港可以通过未来一个多月时间完成阵容的进一步补充，并且做好人员磨合，那么他们仍有希望在剩余赛季和足协杯比赛中去争取一些东西。

